
Guns N' Roses Spotlight PU Upgrade Kit
Art.-Nr. 10002126 bei pu-parts.com

Tipp: Um das Zusammenbauen zu vereinfachen, machen Sie sich bitte Fotos der
einzelnen Schritte beim Auseinanderbauen.

Vorbereitung: Im Menü unter „Full Menu“ > „Tests“ > „Device Tests“ > „Spotlights“
die Spotlights auf die jeweils mittlere Position anfahren. Das Gerät anschließend
abschalten und den Netzstecker ziehen. Bitte entfernen Sie die Scheibe des Geräts und
ziehen Sie das Spielfeld in Wartungsposition heraus. Wenn vorhanden, bitte Assembly
Blades (Art.-Nr. 10000009 bei pu-parts.com) benutzen.

Lieferumfang:

· 2 x Guns N' Roses Spotlight Stützwinkel
· 2 x Guns N' Roses PU Spotlight-Arm
· 1 x Guns N' Roses Spotlight-Halterung Links
· 1 x Guns N' Roses Spotlight-Halterung Rechts
· 5 x Kabelbinder
· 4 x Schrumpfschlauch
· 1 x Gummiband

Benötigtes Werkzeug:

· Kreuzschraubendreher PH1
· Kreuzschraubendreher PH2
· Kleinen Schlitzschraubendreher
· Seitenschneider
· 1/4“ Steckschlüssel
· 5/16“ Steckschlüssel
· 11/32“ Steckschlüssel
· Feuerzeug
· Assembly Blades (optional)
· Filzstift oder Klebeband zum Markieren der Stecker



Linker Spotlight:

L-1: Die weißen Kabelbinder der Servomotoren-Stecker lösen.

L-2: Stecker markieren (z.B. mit Klebeband oder Filzstift).

L-3: Die beiden schwarzen Servomotor-Stecker (1&2) und den weißen Stecker (3)
für die Beleuchtung abziehen.

1

2

3



L-4: Die beiden Kreuzschrauben des oberen Servos lösen, um die Mechanik zu
entnehmen.

L-5: Spotlight Mechanik vorsichtig nach vorne entnehmen.

L-6: Die kleine Kreuzschraube vom Spotlight-Arm entfernen und den Arm vorsichtig
vom Zahnrad abziehen.



L-7: Schraube und Mutter des Spotlights entfernen (5/16“ Mutter).

L-8: Spotlight vorsichtig aus der Halterung entfernen. Dazu die seitlichen Halter
vorsichtig auseinander drücken. ACHTUNG! Das Spotlight wird durch die
seitlichen Halter zusammengehalten. Beim Ablegen darauf achten, dass
dieser nicht auseinanderfällt. Tipp: Gummiband vorne um den Spotlight
als Befestigung binden.

L-9: Die beiden Kreuzschrauben des Servomotors lösen und den Servo entnehmen.
Danach an die neue Halterung schrauben.

Alte Halterung mit Servo Neue Halterung mit Servo



L-10: Den oberen Servo entfernen. Dazu die kleine Kreuzschraube lösen.

L-11: Das weiße Gummi vom Zahnrad entfernen (z.B. mit Seitenschneider oder
Schlitzschraubendreher) und das mitgelieferte schwarze Gummi über das
Zahnrad stülpen. Danach wenn möglich vorsichtig mit einem Feuerzeug
zusammenschrumpfen.

L-12: Den Servo vorsichtig auf die neue Halterung montieren und mit der
Kreuzschraube fixieren.



L-13: Spotlight wieder zwischen den seitlichen Haltern montieren. Dazu die Halter
vorsichtig auseinander drücken. Den neuen Spotlight-Arm montieren und
anschließend mit der Schraube und Mutter festschrauben.

L-14: Den mitgelieferten Stützwinkel auf den Servo stecken.

L-15: Die andere Seite des Spotlight-Arm festschrauben. Dabei darauf achten, dass
der Spotlight in etwa dem selben Winkel wie der Alte verschraubt wird.

Hier die
Unterlegscheibe
weglassen.



L-16: Die Spotlight-Einheit wieder auf der Spielfeldhalterung montieren und mit den
beiden Kreuzschrauben festschrauben.

L-17: Die beiden schwarzen Stecker der Servos sowie den weißen Stecker für die
Beleuchtung wieder verbinden, dabei auf die Polarität achten! Kabel
anschließend wieder in den Ausgangszustand bringen. Darauf achten, dass kein
Kabel unter Spannung steht oder eingeklemmt wird. Dafür die mitgelieferten
Kabelbinder verwenden.

Schwarz, rot, gelb

Braun, rot, gelb/orange



Rechter Spotlight:

R-1: Backcover entfernen. Dazu die sechs 1/4“ Schrauben lösen.

R-2: Die weißen Kabelbinder der Servomotoren-Stecker lösen.

R-3: Die beiden schwarzen Servomotor-Stecker (1&2) und den weißen Stecker (3) für
die Beleuchtung abziehen.

R-4: Die beiden 11/32“ Muttern lösen.

1

2 3



R-5: Die Halterung mit der Mechanik vorsichtig nach vorne herausziehen.

R-6: Die kleine Kreuzschraube vom Gelenk lösen und den Arm vorsichtig abziehen.

R-7: Schraube und Mutter des Spotlights entfernen (5/16“ Mutter).



R-8: Spotlight vorsichtig aus der Halterung entfernen. Dazu die seitlichen Halter
vorsichtig auseinander drücken. ACHTUNG! Das Spotlight wird durch die
seitlichen Halter zusammengehalten. Beim Ablegen darauf achten, dass
dieser nicht auseinanderfällt. Tipp: Gummiband vorne um den Spotlight
als Befestigung binden.

R-9: Den unteren Servo entfernen. Dazu die kleine Kreuzschraube lösen.

R-10: Die beiden Kreuzschrauben des Servomotors lösen und den Servo entnehmen.
Danach an die neue Halterung schrauben.

Alte Halterung mit Servo Neue Halterung mit Servo



R-11: Bei beiden Servos das weiße Gummi vom Zahnrad entfernen (z.B. mit
Seitenschneider oder Schlitzschraubendreher) und das mitgelieferte schwarze
Gummi über das Zahnrad stülpen. Danach wenn möglich vorsichtig mit einem
Feuerzeug zusammenschrumpfen.

R-12: Die Spotlight-Mechanik wieder montieren und mit der kleinen Kreuzschraube
festschrauben.

R-13: Spotlight wieder zwischen den seitlichen Haltern montieren. Dazu die Halter
vorsichtig auseinander drücken. Anschließend mit der Schraube und Mutter
festschrauben.

Hier die
Unterlegscheibe
weglassen.



R-14: Den mitgelieferten Stützwinkel auf den Servo stecken.

R-15: Das Kabel für die Beleuchtung mit dem mitgelieferten Kabelbinder in dem dafür
vorgesehenen Loch fixieren. WICHTIG! Bitte exakt so verlegen, wie auf
dem folgenden Bild. Ansonsten besteht die Gefahr, dass das Kabel
verklemmt und das Spotlight beschädigt.

R-16: Den neuen Spotlight-Arm montieren und festschrauben. Dabei darauf achten,
dass das Spotlight in etwa dem selben Winkel wie der alte verschraubt wird.



R-17: Die Mechanik kann nun wieder im Gerät verbaut werden. Dazu vorsichtig durch
die Löcher im Backpanel stecken und mit den 11/32“ Muttern verschrauben.

R-18: Die beiden schwarzen Stecker der Servos sowie den weißen Stecker für die
Beleuchtung wieder verbinden, dabei auf die Polarität achten! Kabel
anschließend wieder in den Ausgangszustand bringen. Darauf achten, dass kein
Kabel unter Spannung steht oder eingeklemmt wird. Dafür die mitgelieferten
Kabelbinder verwenden.

R-19: Backcover wieder montieren. Dazu die sechs 1/4“ Schrauben wieder
einschrauben. Darauf achten, dass die Kabel genug „Spiel“ haben und nicht
eingeklemmt werden.

Schwarz, rot, gelb

Braun, rot, gelb/orange


